

КГУ «Маралдинской начальная общеобразовательная школа

Протокол родительского собрания №2

От 26 октября 2020 г

Присутствовали: 6 (родители 1,2 класса)

Отсутствовали 0

Председатель родительского собрания Шмидт Ольга Николаевна

Секретарь собрания Тлеубердинова Жазира Сайфуллаевна

Режим проведения: онлайн

Повестка дня:

1. Расходование финансовых средств, выделенных из бюджета на содержание школы.
2. Выполнение требований главного санитарного врача в период COVID-19
3. Проведение осенних каникул.

По первому вопросу слушали директора школы Шмидт Ольгу Николаевну о расходовании финансовых средств, выделенных из бюджета на содержание Маралдинской начальной школы. Она ознакомила о расходовании финансовых средств за 1 четверть 2020-2021 уч.года : по спецификам и озвучила сумму расходования по каждой специфике. Оплата труда, услуги, электроэнергия и отопление школы, подписка, а также мед.страхование. Услуги связи, интернет.

Услуги производственного контроля 53 тыс.тенге из местного бюджета.

Ольга Николаевна озвучила план финансирования школы на 2020 г.

Решение: Принять к сведению о расходовании финансовых средств на содержание Маралдинской начальной школы.

По второму вопросу слушали Шмидт Ольгу Николаевну. Она озвучила, что в Маралдинской начальной школе выполнены все требования главного врача по соблюдению всех санитарных мер.

В школе при входе и выходе проводится утренний фильтр всех сотрудников и обучающихся (термометрия бесконтактным термометром). В школе установлены санитайзеры для обработки рук учащихся и сотрудников в доступных местах. При входе проводится обработка обуви.

.Для обеззараживания воздуха используются бактерицидные лампы.

.Проводится ежедневный инструктаж среди сотрудников о необходимости соблюдения правил личной гигиены. Организовано специальное место для утилизации использованных масок, перчаток и салфеток. Ограничен допуск родителей в школу. Не допускаются обучающиеся и сотрудники с признаками инф.заболеваний. Школьное расписание уроков составлено отдельно для обязательных и факультативных занятий. Перемены проводят при максимальном использовании свежего воздуха. Между уроками

предусмотрен перерыв для проведения влажной уборки. Нанесена маркировка ,знаки для соблюдения дистанции. Закреплена 1 парта за одним обучающимся ,расстояние не менее 1,5 метра.

Решение: Информацию о соблюдении санитарных мер принять к сведению.

По третьему вопросу слушали директора школы Шмидт Ольгу Николаевну. Она познакомила с планом мероприятий осенних каникул в режиме «онлайн.» Родители внесли изменения в план мероприятий .а также некоторые рекомендации., Ольга Николаевна призвала родителей обеспечить под личную ответственность соблюдение противоэпидемического режима в соответствии с государственными санитарно-эпидемиологическими правилами и гигиеническими нормативами и принятие мер в целях предотвращения распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

ПОСТАНОВИЛИ:

1. Принять к сведению о расходовании финансовых средств на содержание Маралдинской начальной школы.
2. Информацию о соблюдении санитарных мер принять к сведению.
3. Внести изменения в план мероприятий осенних каникул и принять к сведению.

Секретарь



Тлеубердинова Ж.С